



曹星如再贏一仗，快可挑戰世界冠軍。鄭正謙攝

曹星如TKO對手 締17連勝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曹星如(Rex)藉「TKO」收穫17連勝!「神奇小子」曹星如昨日於「威尼斯人爭霸戰」展現出完美狀態，僅花四個回合便成功「TKO」泰國對手坤基里，打出漂亮一仗。Rex表示感到自己的進步明顯，距離世界冠軍又再邁進了一步。

甫開賽已壓制對手

比起上仗的遍體鱗傷，Rex今次面對泰國拳手坤基里明顯較為輕鬆，甫開賽已壓制對手展開猛攻。不過陷於被動的坤基里，憑藉豐富經驗及重磅的抗打優勢未受太大傷害，直至第四回合Rex的攻勢更為猛烈，不斷使用組合拳攻擊坤基里頭部，幸有繩網之助坤基里才未倒下。結果於第四回合進行了2分55秒，拳證認為坤基里已無力繼續比賽，宣佈曹星如以一場「TKO」完成職業生涯的17連勝。

結果雖完美，Rex認為自己的表現只值七分：「初段打得有點心急，對手的距離把握得很好，令我多次攻擊落空，結果幾次機會均未能把握。自己今次汲取了很多經驗，以後會打得更冷靜及準確。」成功執行賽前訂下拉開距離、集中攻擊的戰術，Rex指已感受到自己的進步：「拳頭的破壞力確是增強了，頭三個回合看到自己的攻擊令對手眼角受傷，自己的抗打能力亦有進步，新體能教練訓練兩個月已有成果，相信自己仍可繼續進步下去。」

不急挑戰世界冠軍

對於錯過挑戰世界冠軍的機會，曹星如坦言並不著急，但知道自己與世界冠軍的距離又再拉近了一點。「機會來到我當然會把握，不過等待自己到達頂峰才去挑戰，可能是更好的選擇。」Rex今



曹星如(右)昨日在比賽佔了上風。鄭正謙攝

仗的表現，更得到主辦單位TOPRANK的認同，經理劉志遠表示賽後獲TOPRANK告知Rex有大幅進步，顯示出世界冠軍的潛質，承認他是金腰帶的有力競爭者。

昨日是全球車壇極傷感的日子，因去年10月於鈴鹿賽車場發生嚴重車禍的法國F1車手比安奇，跟死神搏鬥九個月後終告敗陣，以僅25歲之齡離開人世；他亦是自一代車神冼拿於1994年的比賽喪生後的又一名賽車死難者。比安奇出事後，一度引起外界對這項運動安全的關注，不少圈中人也在此死訊傳出後寄以深切哀悼。

在去年10月5日，瑪魯西亞車隊的法國車手比安奇於F1日本站發生嚴重意外，以時速約200公里猛烈撞向賽道外一輛維修車，他在獲救後發現腦部重創，並陷入昏迷。結果比安奇在法國南部尼斯一間醫院留醫九個月後，最終撒手人寰，結束僅25歲的短暫而燦爛人生。

法總統「失去偉大希望」

「祖爾斯一直鬥到底，和他平時一樣，可是今天其戰鬥終要結束。我們感到的傷痛是無盡且難以形容。」比安奇的家人昨日透過Facebook發表其死訊時說。法國總統奧朗德隨即向這位天才車手致敬：「法國車壇已失去其中一個偉大希望。」

F1巨擘埃利斯通坦言：「我們將會懷念這位極具天賦而又為人善良的車手，我們絕不容許這種事再發生。」原因是巴西傳奇車手冼拿於21年前，同樣在比賽中身故，之後F1車壇一直安然無恙，直到比安奇的致命意外。這場意外更令F1引入新的安全指引，要求所有車手當賽道上發生意外時就得減速，避免出現連環意外。

為車隊奪得唯一的兩分

比安奇所屬的瑪魯西亞車隊，參戰F1三季後因財政困難而退出，幾年來僅從一個賽站拿過2分，這2分正是由比安奇取得，所以前車隊總監保夫對戰友離世傷心不已。而在治療過程中，比安奇的狀況一直不甚樂觀，到上周一更急轉直下，當時其父菲臘比表明已對兒子能否康復「不感樂觀」，因他住院九個月後沒有絲毫「明顯進展」，終告返魂乏術。

香港文匯報記者 鄭御龍



比安奇去年替車隊和自己首獲分數。美聯社

距冼拿陣亡21年



當比安奇出事後，其他車手均為他送上祝福。美聯社

比安奇撞車 擗足九個月終逝世

比安奇擗了九個月後，最終仍逃不過厄運魔掌，結束僅25歲的極短人生。美聯社

本有望加盟法拉利

比安奇是公認的車壇希望，他充滿才華，亦與法拉利車隊很有淵源，本來人們寄望他終有一天會成為法拉利的車手，奈何最終未能實現。

由於瑪魯西亞採用法拉利的引擎，加上比安奇出身自法拉利學院，他可謂是法拉利的「成員」。於去年日本站舉行前夕，比安奇的言論流露出他跟該名門的關係：「當然，我已感到準備就緒，自2009年加入學院以來，我一直為此奮鬥。現在，我在F1已參戰接近兩季，有着很好的經驗，感到已準備好。」

在當上F1賽車手前，比安奇本來只是印度力量車隊的預備車手，一直渴望能真正上陣的他恰巧遇上瑪魯西亞車隊當時的困局——其巴西車手拉賈

於2013年賽季開始前突然解約，令比安奇把握機會，夢想成真。

記者 鄭御龍



比安奇曾是法國車壇希望。美聯社



體壇縱橫

四年一度的體壇重量級盛事——里約熱內盧奧運會，將於明年8月舉行，在競技場外，已有一場大戰正在醞釀，蓄勢待發，指的是四年一度的奧運傳媒大戰。

又到傳媒大戰時

每屆奧運總會觸動全球目光的比賽或事件，例如1984年洛杉磯奧運，中國健兒重返奧運大家庭，而因兩岸關係敏感，運動員在奧運場上如何相處是當年的大新聞。本報兩名特派記者在田徑場苦候中華台北隊前來訓練，終於等到跟時任領隊的「亞洲羚羊」紀政訪問，本報成為當年全球首間獨家訪問她的華文媒體，由於本報的背景，當年各大通訊社都轉載了這次訪問。

洛杉磯奧運點燃聖火的方法，亦吸引全球目光，全球媒體都希望在奧運揭幕前打開此秘密。日本記者在開幕前一個月，便日以繼夜地守候在運動場外，終於窺探這個秘密並公諸於世，成為全球最先報道洛杉磯奧運點燃聖火方法的媒體。

1988年漢城奧運會(現稱首爾)，美國飛人劉易斯在男子100米、200米及跳遠三個項目所向披靡，但加拿大選手賓遜突然崛起，並在多場同場比賽擊敗劉易斯。因此，漢城奧運的「飛人大戰」成為當時全球最觸目的新聞，結果賓遜清脆地把劉易斯甩在後面，首先衝線。此戰似乎塵埃落定，賓遜懷著此枚金牌到機場返國。

此刻，傳媒大戰才開始，據當時法新社報道，賓遜是在準備登機前一刻被國際奧委會揭發服用禁藥，褫奪其金牌，法新社是當年發出此爆炸性新聞最快的通訊社。礙於出版報紙的流程，香港絕大部分報章已趕不及把此新聞刊登見報，香港當年只有一家中文報紙趕及在頭版改了頭條標題，但是沒有詳細內容。該報體育版主編在回家途中，決定落車拆返報社游說老總停機改標題，搶得此獨家新聞，在傳媒大戰中贏了一仗。

此外，在漢城奧運採訪的前線記者發回消息，謂當時日本記者正在試用一種無須菲林的相機，即後來代替了菲林相機的數碼相機。於漢城奧運後，美國柯達公司快了日本人一步，率先研製數碼相機成功並推出市場，贏得漂亮一仗，本報亦是全港最早擁有此新型相機的報章之一。

論到搶新聞，電子媒體現已佔到先機，隨著互聯網出現，新媒體的崛起，傳統媒體在搶登新聞時已難有招架之力，只有不斷求變才能生存。

資深體育記者 朱凱勤

林丹台北賽 意外4強出局

2015年世界羽聯黃金大獎賽中華台北公開賽，昨日的男單4強中國強手林丹大戰中華台北的周天成，最終前者在苦戰三局下不敵出局，未能上演決戰國家隊隊友諶龍的戲碼。

林丹在男單4強迎上此前三次他皆能戰勝的周天成，在首局林丹打得主動，一直保持領先優勢，怎料到18:14時被力追，互有拉鋸下以19:21遭到反勝。第二局「超級丹」處於追分狀態，落後10:13

時連取6分，繼而以21:18反勝扳平。但到決勝局林丹出現不少失誤，不一會已大幅落後至3:13，儘管奮起狂追至16:17，奈何在關鍵時刻無法取分，最終林丹以16:21輸掉這局，未能殺入決賽。

而女單4強，中國代表王儀涵迎戰賽事頭號種子、泰國的前世錦賽冠軍拉特查諾，過往王儀涵對她均能全勝，結果今次亦沒例外，以直落兩局擊敗拉特查諾躋身決賽。

記者 鄭御龍

林丹於台北賽4強出局。新華社

梅利挫宋加 助英國扳平

戴維斯盃8強比賽，英國對法國本來由後者領先，到第二場英國名將梅利在出盡全力下以7:5、7:6及6:2戰勝法國球手宋加，把總局數追回至1:1，保留出線機會。

唯一前十球員

現為世界「三哥」的梅利，是目前戴維斯盃選手中唯一的世界前10名分子，他擊敗宋加追平至1:1，有望為英國在相隔34年後再次躋身本賽事4強；這亦是梅利第13次碰上宋加的第11場勝利。賽後這名前溫網冠軍表示：「我總想參賽，但近月我已征戰連場。是時候去做對我們最好的事情，就是贏下比賽，並讓我們在周日保持新鮮感。但願我能夠再賽吧。」

梅利在戴維斯盃為英國搶回一局。路透社

記者 鄭御龍

埃塞俄比亞女將 刷新曲雲霞世績

2015年國際田聯鑽石聯賽摩納哥站，埃塞俄比亞的新「中長跑女王」迪巴巴於周五晚一鳴驚人，打破中國選手曲雲霞保持了22年的女子1,500米世界紀錄。同時，有另外六個項目亦締造出今年最佳成績。

於女子1,500米中距離跑，得到另外兩名選手的領跑協助下，24歲的迪巴巴以3分50秒07率先衝線，將其個人保持的今年最佳成績提高了4秒多，較亞軍荷蘭選手哈桑快將近6秒。迪巴巴亦打破由曲雲霞於1993年北京全運會所創造的3分50秒46舊世界紀錄，賽後她表示：「成為首個拿到1,500米世界紀錄的埃塞俄比亞選手，這種感覺簡直是妙不可言。我一開始就知道自己能破紀錄，而且我還能跑得更快，也許可跑進3分50秒內。」

迪巴巴的胞姊亦曾三奪奧運金牌，兼是女子5,000米世界紀錄保持者，可謂體內擁有中距離跑手的優良DNA。迪巴巴預定在下月的北京世錦賽挑戰1,500米和5,000米賽事。

加度連百米奪金

至於美國男飛人加度連，當晚亦延續本賽季的強勁氣勢，他在男子100米以9秒78勝出，快過同胞基爾衝線，賽後加度連拿出手機和現場觀眾大玩自拍。

記者 鄭御龍



迪巴巴刷新女子1500米的世界紀錄。路透社

體壇連線

比利時車手環法首勝

憑着衝線階段突然爆發，BMC車隊的比利時車手范阿維爾馬伊特前日在環法單車賽第13個賽段取得險勝，亦是其職業生涯的環法首勝。英國天空車隊的主將弗洛姆雖然以慢過冠軍7秒的第六名衝過終點，他仍可保留黃色戰衣。

前澳滌摩西斯「上山」

雖然南華早前得到傑志的港領張健峰加盟，但他遭亞洲足協裁定不具備出戰亞協盃淘汰賽的資格，令「少林寺」需另覓左閩人選，最終找來年屆36歲、去屆效力YFC澳滌的加納球員摩西斯。目前摩西斯已擁有特區護照，因澳滌「散班」而一度未有班落，繼而得到南華垂青。

記者 鄭御龍